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УРОЧИСТОСТІ З НАГОДИ ВИПУСКУ-2024 

31 січня 2024 року в коледжі відбулися урочистості з 

нагоди випуску фахових молодших бакалаврів груп ТО-8, ТО-

9, ВХП-15 та ВХП-14. 

Хедлайнерів заходу привітав директор коледжу 

Григорій ГУБАРЄВ, побажавши випускникам здоров`я та 

професійних звершень, а педагогічному колективові – 

натхнення та творчих здобутків. 

Вітальні слова на адресу випускників прозвучали від 

заступників директора, класних керівників та батьків. 

Свято продовжив концерт за участю творчих 

колективів коледжу та запрошених гостей Продюсерського 

центру Ірени Марченко. 

Завершилися урочистості врученням дипломів фахових 

молодших бакалаврів. Сum Deo, випускники! 

У НОМЕРІ: 

Житомир 29 – січня – 2024 року                                                                      Випуск:10 

1 
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ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 
 

ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦІЯ «УКРАЇНСЬКА ЕТНІЧНА КУЛЬТУРА 

У ГЛОБАЛІЗОВАНОМУ СВІТІ» 

Український народ має багату культуру, величезний 
скарб якої складається з цінностей, надбаних багатьма 

поколіннями. З прадавніх часів до нас ідуть життєва 

мудрість та настанови щодо способу життя. Вони закладені в 
звичаях, обрядах, фольклорі, адже в них - світовідчуття та 

світосприймання народу. У них пояснюються та 

обґрунтовуються взаємини між людьми, цінність духовної 

культури окремої людини і народу взагалі. Ідея України як 
держави сформувалася саме в культурі, завдяки ній 

розвивалася та була втілена у життя. Український народ, 

століттями бездержавний, зберігся сам і довів власне право 
на незалежність завдячуючи власній багатій духовній і 

мистецькій спадщині. 

25 січня 2024 р. викладачі гуманітарних дисциплін 

Панченко В.С., Мисюра Т.В. і Кругляк М.Е. провели ІІІ 
Всеукраїнську науково-практичну конференцію. У ній взяли 

участь 106 учасників із шести областей 40 освітніх закладів. 

Цьогоріч захід був присвячений культурі національних 
меншин, що населяють Україну, та їх спільній історичній 

долі із українським народом. 

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

ГОСТЬОВА ЛЕКЦІЯ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 
22 січня гостьову лекцію на тему «Засоби фізичного виховання» з дисципліни «Теорія і методика 

фізичного виховання» зі студентами групи ФКС-1 провела заслужений майстер спорту з кікбоксингу WAKO, 

майстер спорту міжнародного класу з боксу, тренер з кікбоксингу спортивної школи «Авангард» Віра 

Макресова. 
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Напередодні передноворіччя вийшов черговий 

журнал НМЦ "Фахова передвища освіта". Особливу 

гордість викликає той факт, що серед авторів є і 

викладачі ВСП "ЖТЕФК ДТЕУ" — представники 

циклової комісії сучасних європейських мов та 

літератур Альона ПОЛІЩУК, Аліна ЧЕРНИШ, 

Олена ГРАНОВСЬКА, Ірина ДЕМЯНЧУК. 

Альона ПОЛІЩУК та Аліна ЧЕРНИШ 

поділилися власним досвідом роботи на шпальтах 

журналу на тему: "Марафон креативного досвіду: 

інструменти, вправи та лайфхаки застосування". 

Статтю Олени ГРАНОВСЬКОЇ та Ірини 

ДЕМЯНЧУК присвячено "STEM-освіті як запоруці 

формування успішної особистості". 

Щиро вітаємо наших колег з високим рівнем 

досягнень та професійним успіхом! 

ПОДІЇ КОЛЕДЖУ 

ВИКЛАДАЧІ КОЛЕДЖУ СЕРЕД АВТОРІВ  

ЧЕРГОВОГО ВИПУСКУ ЖУРНАЛУ  

"ФАХОВА ПЕРЕДВИЩА ОСВІТА" 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

АКЦІЯ "СМІЛИВА ГРИВНЯ" 

ВСП «Житомирський торговельно-економічний 

фаховий коледж» нагороджений грамотою за активну 

участь у всеукраїнській благодійній акції «Смілива 
гривня», підтримку ЗСУ, вагому громадянську позицію 

та вклад у наближення ПЕРЕМОГИ! 

Загалом учасники другої хвилі благодійної акції 

"Смілива гривня" зібрали монетами 4,3 млн грн. Акція 

насамперед спрямовувалася на дітей та молодь, які 

мали можливість взяти участь у зборі монет у своїх 

навчальних закладах. "Донати для підтримки сил 

оборони сьогодні вже стали невід’ємною частиною 

життя ледь не кожного українця. Долучитися до цієї 

великої справи прагнуть і наші діти.  

Акція "Смілива гривня" дає їм таку можливість, 
– прокоментувала директор Департаменту комунікацій 

Національного Банку України Юлія Євтушенко. 

Благодійна акція "Смілива гривня" спрямована не лише 

на підтримку наших захисників, вона також сприяє 

формуванню культури благодійності серед дітей та 

молоді, яка є частиною фінансової культури". Збір 

монет тривав по всій Україні упродовж трьох місяців – 

з 04 вересня до 08 грудня 2023 року. 

 

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ ТА УЧАСНИКІВ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 

КОНКУРСУ «НМТ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ: SURVIVAL GUIDE» 

4 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «НМТ з 

англійської мови: Survival Guide» 
присвячений підготовці до (НМТ) з 
англійської мови, який тривав з 06 жовтня 

по 31 грудня 2023 року. Конкурс проходив 

у зручному онлайн-форматі. Завдання 

потрібно було розв'язувати прямо на сайті, 

куди можна потрапити з комп'ютера або 

планшета, під'єднаного до інтернет-мережі. 

Під керівництвом викладачів 

іноземної мови Альони ПОЛІЩУК та 

Аліни ЧЕРНИШ, 20 студентів коледжу 

успішно пройшли завдання, перевіривши 

свої знання шляхом виконання практичних 

завдань. 
Оскільки мета конкурсу — не лише 

оцінити, а й доповнити знання учасників, 

тому всі учасники отримали іменні 

сертифікати! 

А Заєць Ольга (ТМС-14) та 

Осипчук Ірина (МД-10) нагороджені 

дипломами ІІ та ІІІ ступенів! 

Викладачі коледжу отримали 

подяку, яка стала ще одним 

підтвердженням їх професійної активності 

та доповнила портфоліо викладачів. 
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ВИБЕРІТЬ КАРТИНКУ ТА ДІЗНАЙТЕСЬ ВАШІ СИЛЬНІ ЯКОСТІ 

Подивіться на картинку в каруселі і виберіть дорогу, якою ви пішли б.  

Не думайте довго, при виборі спирайтеся лише на власні почуття та відчуття 

РЕЗУЛЬТАТИ ВІЗУАЛЬНОГО ТЕСТУ: 

 

 Дорога 1. Вибір першого варіанту говорить 
про вашу незалежність та самодостатність. Ви 

віддаєте перевагу простоті у всьому: в одязі, в 

роботі, у спілкуванні. Ви сильна фізично і 
духом людина, не боїтеся бути 

першопроходцем. Ви працелюбні і завзяті, вас 

не лякають відсутність дороги та відстань, яку 
доведеться подолати, щоб досягти місця 

призначення. 

  

 Дорога 2. Другий варіант говорить про вашу 
розсудливість та обережність. Ви вибираєте 

шлях, де немає поворотів та відгалужень, а 

попереду видно мету, до якої ви рухаєтеся. 
Сама дорога рівна та безпечна, при цьому у 

вас немає можливості згорнути. Ви 

відрізняєтеся високим ступенем 
відповідальності, продумуєте свої дії до 

дрібниць, ніколи не приймаєте поспішних 

висновків, ретельно зважуєте кожне рішення. 

Якщо ціль вас перестала влаштовувати, то ви 
не боїтеся почати все заново. 

 

Дорога 3. Якщо ви вибрали дорогу вздовж берега, то ви спокійна людина і більше схильні до споглядання. Ви 
добродушний і м’який, любите життя, вмієте дбати про інших. Під вашою стриманістю можуть ховатися 

рішучість, сильний та вольовий характер, глибока емоційність. Довгий шлях ви надасте перевагу подолати в 

компанії з кимось надійним і близьким, а не на самоті. Іноді ви повільно йдете пляжем, насолоджуючись 
морськими пейзажами, а іноді можете пливти по воді на човні або кораблі, розтинаючи хвилі, — такий варіант 

небезпечніший, але дарує яскраві враження і ви добираєтеся до своєї мети набагато швидше. 

  

 Дорога 4. Яскрава сонячна доріжка до моря говорить про ваш внутрішній оптимізм. Ви не сумуєте і радієте 
життю в будь-який час року і за будь-яких обставин. Здатні зачаровувати людей своїм позитивом та 

креативністю. Ви не перестаєте вчитися, вивчаєте та досліджуєте нові можливості, які допоможуть вам дійти 

бажаної мети. 
  

 Дорога 5. Якщо ви вибрали нічну алею, то ви любите усамітнення, тишу та спокій. Багато часу здатні 

перебувати у власних роздумах, пріоритет ставите багатство внутрішнього світу. Ви не боїтеся "темряви", а 
навпаки, знаходите в ній джерело сили та натхнення. Поки всі "сплять", ви впевнено йдете до своєї мети. 

  

 Дорога 6. Шостий варіант говорить про вашу миролюбність та душевність. Ви крокуєте лісом, знаючи, що 

попереду вас чекає щось дивне. Ви на шляху гармонії, уникаєте конфліктів, волієте не сперечатися і не 
сваритися. Ви добрий слухач і порадник, люди до вас прислухаються і знають, що завжди можуть покластися 

на вас. 

  
 Дорога 7. Асфальтована траса каже, що ви ділова та зібрана людина, якій важливі комфорт та швидкість. Ви 

постійно горите новими ідеями та планами, швидко переходите від слів до дії, із запалом реалізуєте нові 

проєкти. Ви успішно досягаєте поставленої мети, а потім вибираєте нову точку на своїй карті і продовжуєте 
рухатися далі. 
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Редакція зберігає за собою право 

скорочення й редагування прийнятих для 

публікації текстів.  

 

Редакція може публікувати матеріали, не 

поділяючи точки зору авторів. Рукописи не 

рецензуються й не повертаються.  

Передрук матеріалів – із дозволу редакції. 
 

22 січня – День Соборності України 

Українська мрія - єдність, свобода і незалежність. Основа 
державності, якої споконвіку намагалися позбавити цю прекрасну 

частину земель всі її так звані сусіди прикриваючись «високими» 

інтересами, час від часу набувала цілком ясні обриси. Так сталося 
і на початку 1918-го. У цей січневий місяць у запалі революційних 

змін була створена Українська Народна Республіка, відома як 

УНР. Більш того на тих територіях, які входили до складу колись 

потужної Австро-Угорської імперії, була утворена ЗУНР - 
Західноукраїнська Народна Республіка. Вже до кінця року, в 

грудні 1918-го у Фастові, з гарячим бажанням втілити українську 

мрію в реалії, лідерам цих двох держав вдалося підписати 
своєрідний поєднувальний договір. Цей договір увійшов в нашу 

сучасну історію як «Акт злуки» і 22-го січня 1919-го року він був 

публічно оприлюднений в Київській столиці на знаменитій 

Софійській площі. 

27 січня – Міжнародний день пам’яті жертв 

Голокосту 

Це страшне і нелюдське явище, яке відбувалося в 

період 1933-1945-х років і що отримало назву - Голокост, 

що призвело до умисного винищення практично однієї 
третини євреїв, а також незліченної кількості 

представників інших нацменшин, породжене ненавистю і 

фанатизмом, затятим расизмом і принизливими 
забобонами, які панували тоді в фашистської Німеччини - 

НЕ ПОВИННО ПОВТОРИТИСЯ! 

29 січня – День пам’яті Героїв Крут 

Збройне зіткнення на залізничній станції біля села 

Крути, яка розташовувалася на 130-му кілометрі в північно-
східному напрямку від Києва, Україна. Учасники події: 

невеликий загін з боку юної Української Народної Республіки 

(близько 600 чоловік) і "знаменита" Червона армія Радянської 
Росії, яка значно перевищує своїх вимушених супротивників 

числом, бойовим потенціалом та досвідом. Результат бою не 

важко передбачити. У запалі громадянського протистояння, 
трансформації суспільного і політичного світогляду, в пікових 

точках переломних моментів, що стали низкою таких подій, які 

змусили нашу історію зазнати найглибших змін, цей бій ніяк не 

міг залишитися в забутті. 

mailto:polishchuk100988@ukr.net
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